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P Ó C S M E G Y E R I  É S  S U R Á N Y I  K Ö Z É L E T I  H A V I L A P

Pócsmegyeri Kisbíró

A gyermeknapi rendezvény költségeihez az alábbi adományozók járultak hozzá 
a pócsmegyeri Cigány Kisebbségi Önkormányzat megkeresése alapján.

Ifj. Pánczél János (Terménybolt), Bertalan Gyula (Éva Cukrászda), Megyeri ABC Bolt), Nárcisz Bolt (Surány), 
Boda Gábor (Surány-Rév Élelmiszer Bolt), Palatinus István, Chvaláné Németh Erzsébet, Losonczi Benjámin, Fekete László, 

Pertof György, ifj. Morvai József, Marics Lászlóné (Megyeri fasori Büfé), Eper Csárda, Párkánszky Árpád, Varjú Tamás.

2008. május 25-én, vasárnap 11.00–18.00 óráig
gyermeknap – családi nap a pócsmegyeri tónál

11 órakor – „Az Üveghegyen túl” a Katáng Zenekar műsora
A Katáng zenekar „Az Üveghegyen túl” című műsora kalandozás a mesék földjén megzenésített 

versek segítségével. Az úton a vándorok találkoznak a hétfejű sárkánnyal, tündérrel, óriással,
a világszép királykisasszonnyal és még sok mesebeli teremtménnyel.

A zenekar tagjai: Kunos Mariann-kelta hárfa, Farkas Péter-ének, gitár Kas Bence-ének, dobok, 
Szabó Antal-bőgő, tuba, Kaczúr Csilla-ének, harmonika, ír furulyák

13 órától ebéd – Főszakács: Párkánszky Árpád 

Gyermekjátékok egész nap:
légvár, játszóház, kézműves foglalkozások, tűzzománc, korongozás, szerencsekerék

A rendezvényre mindenkit szeretettel várunk!

Támogatók:
Pócsmegyer Község Önkormányzata, Cigány Kisebbségi Önkormányzat, 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Pázsit tó Étterem
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A 2008. április 15-én megtartott Kép-
viselő-testületi ülésen a legfontosabb 
napirendi pont az önkormányzat 2007. 
évi zárszámadásának megtárgyalása és 
elfogadása volt. Azt követően aktuális 
témákat beszélt meg a Testület.

A fő napirendi pont tárgyalása előtt 
Németh Miklós polgármester beszá-
molt a Testületnek a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról, illetőleg a 
megtett intézkedésekről. A Testület el-
fogadta a polgármester beszámolóját.

A testületi ülést megelőzően a Pénz-
ügyi-Ellenőrzési Bizottság vitatta meg 
a pénzügyi előadó által összeállított be-
számolót. Az ott kialakított véleményt 
ismertette a képviselőkkel Fazekas Já-
nos képviselő, a Bizottság elnöke.

Fazekas János bizottsági elnök el-
mondta, hogy az önkormányzat 2007. 
évi gazdálkodásáról készített beszámo-
ló jó és részletes. A gazdálkodás ered-
ménye megfelelő, a költségvetésen be-
lül maradt. Ez részben jó, részben hiba, 
ugyanis tervezett fejlesztések nem va-
lósultak meg. A bizottság elnöke hang-
súlyozta, hogy a fejlesztésekre miha-
marabb sort kell keríteni, mert a beru-
házások egyre költségesebbek lesznek. 
A bevételek teljesítésénél kiemelte az 
adóbevételek realizálását. Felhívta a fi-
gyelmet, hogy a kis dolgokkal is foglal-
kozni kell, pl. a hirdetési díjak beszedé-
sével is. Fazekas János ismertette a Tes-
tülettel a Pénzügyi Bizottság döntését, 
mely szerint a beszámolót elfogadásra 
javasolják.

A Képviselő-testület  224.206 eFt be-
vételi és 212.464 eFt kiadási főösszeggel 
elfogadta a 2007. évi beszámolót

3/2008.(IV.16.) sz. rendeletével
az Önkormányzat 2007. évi költség-
vetésének végrehajtásáról és a 2007. 
évi pénzmaradvány jóváhagyásáról

A rendelet, mely a beszámolót teljes 
egészében tartalmazza, kifüggesztésre 
került az önkormányzat hirdetőtáblá-
ján, ügyfélfogadási időben bárki tanul-
mányozhatja.

A 2. napirendi pont alatt aktuális té-
mák tárgyalására került sor.

Elsőként Papp István Lőrincné Da-
nyi Zsuzsanna óvodavezető számolt be 
az április 14 és 16-a között lezajló óvo-
dai beiratkozáson várható jelentkezők 
számáról.

A Polgármester úrhoz és a képvise-
lőkhöz is eljutott a híre, hogy aggódó 
szülők aláírásgyűjtésbe kezdtek, abban 

a hitben, hogy sok gyermek nem nyer 
felvételt, ugyanis a Képviselő-testület 
rendelkezett az óvodában a 2 csoport 
visszaállításáról, s ezzel az Alapító Ok-
iratban foglaltak szerint maximum 60 fő-
ben határozta meg a felvehető létszámot.

Németh Miklós polgármester el-
mondta, az óvoda bővítése hosszabb 
távon szerepel az önkormányzat fej-
lesztési tervében. E beruházás becsült 
költsége: bővítés 20 millió, a plusz sze-
mélyzet évente 10 millió, a nagyobb 
épület üzemeltetése további évi 5 millió 
forint. Ez az összeg most nem áll ren-
delkezésre. (Az időközben lezajlott 
óvodai beiratkozások eredménye: a 11 
szabad férőhelyre 5 gyermeket írattak 
be szüleik)

A továbbiakban a Testület 100 ezer 
forint önrész biztosításáról döntött az 
óvodai eszközfejlesztési pályázaton 
való induláshoz.

Döntés született a Szigeti Triatlon 
versenyen induló Team Pócsmegyer, 
Szalai Anita, Gáspár Sándor, Petőváry 
Zsolt alkotta csapat támogatásáról is, 
a nevezési díj, valamint a csapatpóló 
költségének átvállalásával.

Dr. Borzsák Enikő javaslatát a „Vi-
rágos Magyarország” versenyben való 
részvételről is megszavazta a Képvise-
lő-testület.

A következőkben Németh Miklós 
polgármester a Baptista Egyház kérel-
mét ismertette a képviselőkkel, még-
pedig a baptista temető tulajdonviszo-
nyainak rendezésével kapcsolatban kért 
segítséget az Egyház. A megoldásra két 
lehetőség vetődött fel: a tulajdonossal 
történő megállapodás, illetőleg a közér-
dekből történő kisajátítás, mely eljárás 
Molnár Gyöngyi jegyző szerint igen 
hosszadalmas is lehet.

Hagymási János képviselő a közte-
metőhöz való csatolást javasolta, vala-
mint azt, hogy a Képviselő-testület tart-
son közös megbeszélést a Református, 
illetve a Baptista Egyház képviselőivel.

Kovách Tamás lelkész úr is támo-
gatásért fordult a Testülethez, ugyan-
is egy magánszemély és a Kék Duna 
Szövetkezet közötti jövőbeni ingatlan 
adásvételi szerződés lehetetlenné tenné 
a temető megközelítését. Takács Jó-
zsef műszaki előadó javaslatát, -mely 
szerint az adásvétel lebonyolítása előtt 
megállapodást kell létrehozni a szövet-
kezettel-, jóváhagyta a Testület.

A csatornázással kapcsolatos gon-

dokról szólt a Polgármester a továb-
biakban. A KEOP 1.2.0. kistérség által 
felügyelt kétfordulós pályázaton Pócs-
megyer Szigetmonostorral közösen kí-
vánt indulni Surány, illetve Horány csa-
tornaberuházásának lebonyolítására. A 
pályázaton való indulás kritériumai kö-
zött a települések 100%-os vezetékes 
víz ellátottsága döntő fontosságú, ezzel 
szemben Horányban az ingatlanoknak 
mindössze 40%-a rendelkezik veze-
tékes ivóvízzel. Ezen felül, a kistérség 
már a pályázaton való induláshoz kéri 
a települések kötelező önrészének biz-
tosítását. Sajnálatos módon, a korábban 
szóban ennek részbeni átvállalását ígérő 
támogató nem erősítette meg írásban 
segítségnyújtási szándékát. Megemlí-
tette viszont a Polgármester, hogy in-
formációi szerint, a Környezetvédelmi 
Minisztériumhoz benyújtott kérelem 
nyomán lehetőség mutatkozik a későb-
biekben a vízbázis védelmét szolgáló 
szennyvíz elvezetési pályázaton való 
indulásra. Németh Miklós értesülése 
szerint Őrbottyán már meg is kapta ezt 
a lehetőséget.

Zsigmondné dr. Vitályos Eszter 
alpolgármester a továbbiakban rátért a 
„Surány 75 éves” rendezvény, valamint 
a Liget-téri játszótér kérdésére. Az 
Alpolgármester asszony, megemlítve, 
hogy a surányi rendezvényekre, vala-
mint az augusztus 20-i ünnepségekre 2 
millió forintot különített el a Testület 
a költségvetésben várja az ötletgazda 
Csóka Edina SFE elnöktől az évfordu-
lós rendezvény programelképzelését.

Szente Sándorné képviselő, az Ok-
tatási- Kulturális- és Sport Bizottság el-
nöke tájékoztatta a képviselőket, hogy 
a következő héten tartandó bizottsági 
ülésen az SFE elnökének részvételével 
döntést hoznak a programokról, azok 
költségvetéséről, a rendezvény helyszí-
néről és a névszerinti felelősökről.

Bartha Dénes képviselő a dunaparti 
lépcsőlejáró átadását is az ünnepség ke-
retén belül javasolta.

Németh Miklós polgármester a fon-
tos feladatok közé sorolta a díszvendé-
gek (Cserhátsurány, Beregsurány és 
Vassurány) meghívását és szálláshelyük 
lefoglalását.

Hagymási János képviselő méltatta 
Kisoroszi polgármesterének Molnár 
Csabának a rendezvény szervezéséhez 
felajánlott segítségét.

Csémy Istvánné

Önkormányzati hírek
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A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE
A MEGNÖVEKEDETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS HATÓSÁGI FELADATOK ELLÁTÁSA ÉRDEKÉBEN KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, LAKÓTÁRSAKAT ÉS 

NYARALÓTULAJDONOSOKAT, HOGY A HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJÉT SZÍVESKEDJENEK SZIGORÚAN BETARTANI AZ ALÁBBIAK SZERINT:
Hétfõ: 13 órától 16 óra 30-ig • Szerda: 8 órától 16 óra 30-ig • Péntek: 8 órától 12 óráig

AZ ÜGYFÉLFOGADÁSI IDÕN KÍVÜL A HIVATAL BEJÁRATÁT ZÁRVA TARTJUK, MELYNEK SZÍVES TUDOMÁSULVÉTELÉT ÉS MEGÉRTÉSÉT KÉRJÜK.

Képviselõ-testület

A közoktatási törvény szerint, az ön-
kormányzatoknak át kell tekinteniük 
azokat az intézkedéseket, amelyek az 
esélyegyenlőség megvalósításának cél-
jait szolgálják. A közoktatási törvény 
arra is kitér, hogy a megyei önkormány-
zatoknak a települési önkormányzatok 
intézkedési terveire épülő megyei köz-
oktatási tervet kell  készíteniük.   

Az elkészített Esélyegyenlőségi Prog-

ram a következő célokat fogalmazza meg:
• a közoktatás terén megvalósuló 

esélyegyenlőség elősegítése a megyei 
önkormányzat által fenntartott közok-
tatási intézményekben,

• az esetleges szegregációs és szelekciós 
mechanizmusok lehetőségének kiszűrése,

• az egyenlő hozzáférés biztosítása 
a minőségi oktatáshoz,

• a halmozottan hátrányos helyzetű 

tanulók esélyegyenlőségének biztosí-
tása és előmozdítása az oktatási-ne-
velési folyamatokban (támogató lépé-
sek, szolgáltatások bevezetése, melyek 
csökkentik a meglévő hátrányokat, ja-
vítják az iskolai sikerességet, támogat-
ják a megfelelő pályaválasztást),

• diszkriminációmentesség, szegre-
gációmentesség, az oktatási és társadal-
mi integráció támogatása.

Közoktatási Esélyegyenlőségi Program

Elfogadta Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése a 
megyei önkormányzat által fenntartott intézmények 

Közoktatási Esélyegyenlőségi Programját

Térítésmentes és soron kívüli 
méhnyak-rákszűrési lehetőség 

a település lakosai számára
Örömmel tájékoztatom a Magyar Posta kezdeményezésé-
ről, mely a kistelepüléseken élő nők egészségmegőrzésében 
szeretne segítséget nyújtani, méhnyak rákszűrésre kialakí-
tott mobil szűrőállomás térítés mentes működtetésével.

 Munkatársaink, a postások révén pontosan ismerjük 
az ország, így a kistelepülések problémáit, hiszen családok 
százezreivel találkozunk nap mint nap. Tisztában vagyunk 
azokkal a nehézségekkel, melyek a betegség megelőzés 
akadályai, éppen ezért döntött úgy a Magyar Posta vezeté-
se, hogy a kistelepüléseken élő lányok, asszonyok védel-
mében helybe viszi a méhnyak rákszűrés lehetőségét.  Az 
idejében felismert betegség gyógyítható, ezért is fontos, 
hogy minél nagyobb számban vegyenek részt hazánk as-
szonyai és lányai – az Ön településén élők is - az ingyenes 
szűrővizsgálaton.  

Tájékoztatom Önt, hogy a szűrőállomás 2008 április hó-
napban ismét útjára indult és június 12-én 9.00-tól 17.00 órá-
ig Pócsmegyer településen várja a lányokat, asszonyokat. 

Kérem az Ön és településük háziorvosa és védőnője 
segítségét annak érdekében, hogy valamennyi 25 és 65 év 
közötti asszony időben tudomást szerezhessen a szűrés le-
hetőségéről és időpontjáról. Szeretnénk, ha a vizsgálatok 
során - az Önök szervezői segítségével - elkerülhető lenne 
a sorban állás, illetve biztosítható lenne a szűrőállomás fo-
lyamatos igénybevétele. Kérem továbbá, támogassa kezde-
ményezésünket saját eszközeivel és tekintélyével is annak 
érdekében, hogy hazánk asszonyai egészségesen, minél 
hosszabb ideig tehessék boldoggá családjukat.

Segítségüket és együttműködésüket köszönöm. Üd-
vözlettel:

Szűts Ildikó, vezérigazgató

Pest Megye Önkormányzata fontos feladatának tekinti a 
megye turisztikai marketing tevékenységét. A megye vonz-
erejének megismertetésében –a belföldi, a külföldi látogatók, 
valamint a turisztikai szakemberek körében – elsődleges sze-
repe van a kiadványoknak és az Internetes elérhetőségnek. 

Pest Megye Önkormányzata ezért két kiadvány elkészí-
tésére pályázatot nyújtott be az Önkormányzati és Terület-
fejlesztési Minisztérium által a „Budapest-Közép-Dunavidé-
ki turisztikai régió ismertségét növelő turisztikai marketing-
eszközök támogatása” témakörben kiírt pályázati felhívásra. 
Pest Megye Önkormányzata az „Aktív turizmus Pest me-
gyében” című pályázathoz 1.360.800. - Ft pályázati önrészt, 
a  „Pest megye imázs kiadványa” című pályázathoz  pedig 
1.077.000. – Ft pályázati önrészt biztosít.

Pest Megye Önkormányzata a Pest megyei turisztikai hon-
lap angol és német nyelvű változatának elkészítésére (valamint a 
kiírásban szereplő korszerűsítésre) is pályázatot nyújtott be az 
Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által a „Bu-
dapest-Közép-Dunavidéki turisztikai régió ismertségét növelő 
turisztikai marketingeszközök támogatása” témakörben kiírt 
pályázati felhívásra. Pest Megye Önkormányzata a „Pest megye 
turisztikai honlapja angol és német nyelven” című pályázathoz 
1.400.000. – Ft pályázati önrészt biztosít.

Pest megye turisztikai 
marketing tevékenysége

Önkormányzati közlemény
A 2008. évi adócsekkekkel együtt kiküldött tájékoztató-

ban hibásan szerepelt a tavaszi lomtalanítás időpontja.

A tavaszi lomtalanítás a település 
egész területén május 26-án lesz.

A téves információért szíves elnézést kérünk.
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Tizennyolc év után először került sor 
arra, hogy a HÉV-járatok ügyében 
– Szűcs Lajos, Pest Megye Közgyűlésé-
nek elnöke kezdeményezésére - tárgya-
lóasztalhoz ültek a Pest megyei telepü-
lések és a Budapesti Közlekedési Vál-
lalat. Az egyeztetés második fordulója 
kiemelkedő eredménnyel zárult, hiszen 
a résztvevő felek konstruktív hozzáál-
lásnak köszönhetően konkrét megálla-
podásokat is kötöttek.

A második megbeszélés kibővített 
körrel folytatódott, ugyanis meghívást 
kapott a Fővárosi Önkormányzat va-
lamint a Gazdasági és Közlekedési Mi-
nisztérium is. Az illetékes tárca sajná-
latos módon azonban még válaszadásra 
sem méltatta a tárgyalás résztvevőit, ez-
által semmibe véve a megjelentek által 
képviselt több százezer lakost.

Szűcs Lajos sikeresnek és eredmé-
nyesnek nevezte a találkozót, hiszen 
egy politikamentes alapokon szerve-

ződő kezdeményezés során sikerült 
konkrét javaslatcsomagot elfogadniuk 
az összes partner egyetértésével elfo-
gadniuk. Pest megye közgyűlésének 
elnöke kifejtette, hogy a HÉV által 
érintett településvezetők rugalmasabb 
közlekedési rendszert kértek a BKV-
tól, emellett nagy hangsúlyt helyeztek 
a járatok fejlesztésének és korszerűsíté-
sének kérdésére is.

Az egyeztetés során elfogadták azt 
a javaslatot, miszerint jövő héttől kö-
zös szakértői munkacsoport kezdi meg 
munkáját, amelybe tagot delegál Pest 
Megye Önkormányzata, a BKV, az 
érintett települések, a Fővárosi Önkor-
mányzat, a Gazdasági és Közlekedési 
Minisztérium, a Pénzügyminisztérium, 
a Budapesti Közlekedési Szövetség és 
a HÉV által érintett fővárosi kerületek 
is.

A másik lényeges elfogadott javas-

lat a BKV kezdeményezése volt, a köz-
lekedési vállalat ugyanis felajánlotta, 
hogy felmérést készít a HÉV-vonalak 
mentén fekvő települések lakói kör-
ében többek között a peronok és meg-
állók állapotára, valamint a jegypénztá-
rak működésére vonatkozóan.

Az egyeztetésen résztvevők a közös 
szakmai munka legfőbb céljaként azt 
tűzték ki, hogy akár már az Ország-
gyűlés őszi időszakára elkészüljön egy 
olyan törvénymódosító javaslat, amely 
garantálja a helyi és helyközi feladato-
kat ellátó HÉV veszteségenyhítését. 
Ezáltal ugyanis több forrás biztosítha-
tó a járatok és szerelvények korszerű-
sítésére, azaz a közlekedési szolgáltatás 
színvonalának és az utasok elégedettsé-
géneknövelésére.

Forgó Orsolya 
sajtóreferens

Pest Megye Önkormányzata

Közös szakértői csoport alakul a HÉV fejlesztéséért

Pályázati felhívás 
Surány 75. éves évfordulója 

alkalmából
Surány fennállásának 75. éves évfordulója alkalmából

Pócsmegyer Község Önkormányzatának 
Kulturális Bizottsága rajz és fotópályázatot hirdet.

A pályázatra beadandó rajzok és fotók témája Surány: 
surányi élményem, ilyennek látom Surányt, a természeti és 
az épített környezet, események, életképek.

A rajzpályázatra 14 éves korig várjuk a gyermekek al-
kotásait, de a fiatalok és felnőttek is pályázhatnak, ha ked-
vet éreznek rajzban vagy festményben kifejezni magukat.

A rajzokat A/4-es méretben, a hátoldalán az alkotó 
nevét, lakcímét és életkorát, valamint az alkotás címét fel-
tüntetve kérjük beadni. Egy pályázó egy rajzzal vagy fest-
ménnyel pályázhat. Az alkotások bármilyen technikával 
készülhetnek.

A fotópályázatra 15 éves kortól várjuk a jelentkező fi-
atalok és felnőttek alkotásait.

A fotókat 18x24 cm méretben, a hátoldalán az alkotó 
adatait (név, lakcím, életkor) és az alkotás címét feltüntet-
ve kérjük beadni. Egy pályázó egy fotóval, vagy maximum 
3 fotóból álló sorozattal pályázhat.

Beadási határidő: 2008. július 7.
Cím: Pócsmegyer Község Önkormányzatának 

Kulturális Bizottsága
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

A pályázatra beadott alkotásokat szakmai zsűri értéke-
li, a legjobb művek kiállításra kerülnek augusztus 1-2-án a 
„Surány 75. éves” rendezvény keretében. 

Hulladékgazdálkodás, 
égetőműveké a jövő

  
Nyíri Csaba, Leányfalu polgármestere megbízásából, ottani 
képviselőként május 15-én részt vettem a Duna-Vértes Köze 
Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás közgyűlésén. 

Néhány rendkívül érdekes információ és adat hangzott el a 
konferencián, ezeket szeretném most megosztani Önökkel.

Tudjuk e, hogy....
1. 2017- ig Úniós előírás szerint minden tagállamnak ma-
gának kell megoldani a kommunális hulladék megsemmi-
sítését, úgy, hogy energiatartalommal bíró hulladékot tilos 
lesz bányákba temetni. A megoldás: égető művek létesíté-
se, vagy más országokban való bérégetés.
2. Jelenleg kis Hazánkban évi 400.000 tonna szemét égeté-
sére van lehetőség, míg a szomszédos szűken nyolcmilliós 
Ausztriában ez a szám 2,4 millió tonna/év , de ezt  2010-ig 
megduplázzák.
3. Egy korszerű égetőmű károsanyag kibocsátása egyen-
értékű három családi ház által produkált légszennyezéssel 
köszönhetően a rendkívül szigorú előírásoknak.
4. Bécs belvárosában szemétégető mű üzemel, mely jelentősen 
hozzájárul a császárváros energiaigényének  kielégítésében.
5. A lignit (Magyarországon erőművekben leginkább hasz-
nált fűtőanyag, más néven: barnaszén) energiatartalma 7 
megajoule/tonna, míg a kommunális hulladéké 10-12 meg-
ajoule tonnánként.
6. A bérégetés díja 100-140 Euro/tonna nem beszélve az 
odaszállítás tetemes költségéről.
7. És a csúcs: az Osztrák sógorok a Szentgotthárdnál ter-
vezett égetőművet, -  mely ellen mi kézzel lábbal tiltako-
zunk, - bevallottan a magyar hulladék befogadására építik 
a jó üzlet és az ingyen energia reményében.......

 Ébresztő magyarok!
Detky András, mezőőr, közterület felügyelő
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Kötélhúzó verseny Leányfalu – Pócsmegyer között a Duna felett
2008. május 31-én, szombaton 10 órakor – Találkozás a pócsmegyeri révnél 9 órától

A KÖTÉLHÚZÁSRÓL

Ezúton értesítünk mindenki, hogy a nagy érdeklődésre és a gyö-
nyörű szép kertekről készült kiállítás sikerére tekintettel a tavalyi 
évhez hasonlóan az idén is meghirdetjük a szép kertekről készült 
fényképek versenyét! Az elmúlt évhez hasonlóan így egy időben 
szépíthetjük a kertjeinket és a bővülő környezetünket. Aki nyitott 
szemmel járkál, az láthatja, hogy egyre több ápolt kert van és mind-
egyik másként szép! 

Kérünk mindenkit, készítsen a kertjéről fényképet, így még 
többen láthatjuk, és a képeket 23x18cm méretben jeligével ellátott 
borítékban adja le 2008. augusztus 15-ig Szente Sándorné, Julika 
részére (Bocskai tér).

A leadott jeligés fényképekből a tavalyi évhez hasonlóan kiállí-
tást rendezünk, melyen a látogatók szavazataikkal döntik el, hogy 
melyik kerteket jutalmazzuk. Tájékoztatásul Pócsmegyer és Surány 
kategóriában külön lesz díjazás. Így sikerül hagyományt teremteni 
és évről évre egyre több szép virágos kert díszíti a települést.

A szép kertek fotóversenyt az Önkormányzat és a „Zöldszigeti 
Kör” Polgári Kulturális Egyesület közösen hirdeti meg.

– FELHÍVÁS – 

Szép kertek 
Pócsmegyer-Surányban 2008.

Röpke történelem: 2002. óta öt al-
kalommal rendeztük meg Leányfalu 
és Pócsmegyer között a kötélhúzást. 
2006-ban a nagy víz után „valahogy 
nem volt kedvünk”. 

E nemes vetélkedés inkább játék, 
mint verseny. Nem igazán jegyeztük 
föl, hogy mikor ki nyert, mint ahogy 
az is csupán anekdotaként keringett, 
hogy Pócsmegyeren traktor is húzta, 
vagy Leányfalun kikötötték egy fához. 
Nagy jelentősége soha nem volt annak, 
hogy ki „nyert”, de a kötélhúzásról 
folyó beszélgetéseim során minden al-
kalommal felvetődött egy komolyabb 
nézőpont, nevezetesen: mit is jelképez 
e mindkét település lakosságát meg-
mozgató esemény. Egykor Leányfalu 
és Pócsmegyer összetartozott. Évente 
egyszer van egy közös rendezvényünk, 
ami – persze sok más mellett – ébren 
tartja ezt az összetartozást. De a kötél 
a fizikai összeköttetést is megvalósítja, 
ha percekre is, de HIDAT alkot, mely-
nek pillérei mi magunk vagyunk, a Le-
ányfalun és Pócsmegyeren-Surányban 
élő emberek. És képzeljük csak el, mit 
is jelentene, mit szolgálna, ha valóban 
lenne egy hidunk. Egy gyaloghíd, amin 
egyszerűen át lehetne sétálni. Évek óta 
beszélgetünk erről ismerősök, barátok 
között, és szinte már meg is terveztük. 
Van olyan barátom, aki felnyitható hi-

dat képzel, van aki a korlátját virágokkal 
ültetné be és be is ültette képzeletem-
be. Az, hogy mibe kerül egy gyaloghíd, 
az a gondolat, képzelet szempontjából 
most lényegtelen. Biztos vagyok ben-
ne, hogy előbb-utóbb,  az elkövetkező 
száz(?) évben megépül. Május 31-én 
ismét húzzuk a kötelet, „ismét pillérek 

leszünk” és kérem úgy Leányfaluról, 
mint Pócsmegyerről-Surányból minél 
többen jöjjenek el húzók és nézők, és a 
vetélkedés izgalma mellett gondoljunk 
együtt egy hídra…  (a gondolat erejé-
vel…)

Karsai Gábor

Leányfalu napok
2008. május 31.- június 1. 

Ízelítő a programokból:

MÁJUS 31.
10.00  KÖTÉLHÚZÁS a Duna felett Leányfalu-Pócsmegyer
10.30  Leányfalusi Szekér Színház bemutató

15.00-17.00  Önkormányzatok közötti futball mérkőzések. 
 Vendég: A magyar sportoló és olimpikon válogatott
15.00-18.00  Hőlégballonozás
17.00   Pecsics Mária és Hecker Péter kiállításának megnyitója
19.00  100 folk celsius koncert
19.50  Bödöcs Tibor humorista
20.30  Fenyő Miklós rock’n’roll party koncert
22.10  Gyertyaúsztatás a Dunán 

JÚNIUS 1. 10.00-22.00
Leányfalui Reneszánsz Nap – Helyszín: MÚZEUM és kertje
…Kiállítás és a Kecskés Együttes koncertje, Kobzos Kis Tamás, 

Etno reneszánsz divatbemutató …

Ingyenes szakképzések / 
felzárkóztató program!

Lépj egyet előre!
Az Állami Foglalkoztató szolgálat ingyenes képzést 

hirdet:
• a 6 osztálynál alacsonyabb végzettségűek felzárkóztató 
képzésben vehetnek részt, majd szakmát szerezhetnek
• a legalább 6 osztályt végzettek elérhetik az alapfokú isko-
lai végzettséget, majd szakmát szerezhetnek
• az alapfokú iskolai végzettségűek szakképesítést szerez-
hetnek
• érettségizettek piacképes szakmában képesítést szerezhetnek
• elavult szakmával rendelkezők új szakképesítést szerez-
hetnek keresett szakmákban
• szakképzettek a keresett szakmákban magasabb szintű 
szakképesítést szerezhetnek

Részletekről Szentendrei Családsegítő és Gyermekjó-
léti Szolgálat munkatársai tájékoztatják az érdeklődőket. 
Telefon: 26/ 312-605 

Jelentkezni lehet Gyöngyösiné Baranyi Máriánál a 06-
30-6943265 telefonszámon.
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2008. május 12-én meghalt Dr. Kálmán Tihamér nyugalmazott sebész főorvos, a település köztiszteletnek és 
szeretetnek örvendő lakosa, akinek a 2006. évben a Képviselő-testület Pócsmegyer DÍSZPOLGÁRA címet ado-
mányozta. Dr. Kálmán Tihamértól május 17-én vett búcsút gyászoló családjához csatlakozva Pócsmegyer Ön-
kormányzata és lakossága.

Végső búcsú
Pünkösd második napján délután, amikor sokan ünnepi csendes pihenéssel, családi beszélgetéssel töltötték a 
napot, megszólalt a hírharang.

Megrendülve figyeltük, miképpen harangoznak, férfi halt-e meg, vagy nő.
Mindjárt gondoltam, csak nem a Doktor úr? Pócsmegyeren mindenki  ismerte és tudta, hogy gyengélkedik, 

mégis szíven ütött, hogy nincs többé.
Dr. Kálmán Tihamér Pócsmegyeren népszerű ember volt. Tiszteltük és szerettük. Hosszú ideig volt egészsé-

günk védelmezője.
Míg bírt, sokszor sétálgatott, szívélyesen beszélgetett az emberekkel. Köszönésben szinte nem lehetett meg-

előzni. Érdeklődött hogylétünkről, családunkról. Orvos volt. Emberek gyógyítója gyógyszerrel, megértéssel, jó 
szóval, türelemmel.

Amikor a szentendrei egészségházban dolgozott, akkor is, ha tehette, kiment a rendelőjéből az előtérbe és 
megkérdezte ismerőseit, hogy miben tudna segíteni. Népszerű ember volt. MAGYAR ember volt, csupa nagybe-
tűvel. A mi kis falunk díszpolgára volt. VOLT…visszavonhatatlanul.

Hiányozni fog, hogy nem üldögél többé házuk teraszán és nem kérdezhetjük, hogy van Doktor úr?
Szerető családja körében fejezte be földi életét.
Feleségét becsülte, tisztelte, gyermekeit, kisunokáját rajongva szerette és nagyon büszke volt rájuk.
Szívünkben a fájdalmas űr megmarad, csak az emléke ad vigasztalást.
Adjon a jó Isten mindnyájunknak hasonló szerető családban eltöltött hosszú életet és békés eltávozást,              

Dr. Kálmán Tihamérnak pedig csendes pihenést.
Emlékét megőrizzük.

Deák Ernőné

Réti Árpád előadóestje
Áprilisban a Polgári Kulturális Egyesület meghívására újból 
vendégünk volt Réti Árpád, a magyar versmondás testes-
től-lelkestől elkötelezett művésze. Tizenkét féle műsorából 
ezúttal erdélyi költőket szólaltatott meg a református temp-
lomban. Áprily Lajos, Reményik Sándor és Dsida Jenő ös-
szesen harmincegy verse hangzott el. A szépszámú közön-
ség templomi csendben hallgatta a mélyen átélt, rendkívül 
magas színvonalú előadást. Áprilytól többek közt elhangzott 
a Március, Tavasz a házsongárdi temetőben, Az irisórai szar-
vas, Tetőn, és az est címadó verse A kor falára. Reményik-
től az Atlantisz harangoz, Ahogy lehet, Templom és iskola, 
Petrovics ítél, Dsida Jenőtől a Tóparti könyörgés és az est 
zárásaként a Psalmus Hungaricus, a magyarságélmény egyik, 
ha nem a legszebb verse.

A művész hozott magával három kis állványt, mindegyi-
ken egy-egy kötet a költőktől és egy-egy mécsest gyújtott, 
amikor az illető költő verseit kezdte mondani. Mindegyik 
költő verseinek befejeztével kolozsvári harangok hangja szó-
lalt meg felvételről. A három kis mécses lángjánál Réti Árpád 
előadásában a versekből tűz áradt, mely lelkeink tisztító tü-
zévé vált.

Felejthetetlen élménnyel gazdagabban jöttünk ki a temp-
lomból. 

Dr. Kiss András

Gazdakalendárium – biogazdálkodóknak

Május – Tavaszutó, Pünkösd hava
A téli, kora tavaszi hónapok után májusban itt az ideje, hogy a fel-
gyűlt lelki, testi problémákat a megoldások irányába tereljük. A kerti, 
egyáltalán a természetben való mozgás gyógyító hatású. Az összes, 
a természetben a napi szokásoktól eltérő tevékenység regenerálja a 
szervezetet. A biogazdák tudják, hogy a szervezet homoesztázisa 
(testi harmónia) nagyban függ a táplálkozástól, a mozgástól, éghaj-
lati tényezőktől, (bolygók állása), a szervezet alkalmazkodó képes-
ségétől, a lelki egyensúlytól, a kortól, mindezek kölcsönhatásaitól 
- természetesen, mindez a teljesség igénye nélkül.

Pl. a kerti munka öröme, eredménye, biztonsága, a természeti 
tényezők, a környezet jó hatása pozitív élményeket sugároz - jó 
lesz a közérzet. A kertészkedés és a természetbeni kintlét kisebb 
betegségek esetén, erősítik az öngyógyító képességet. Napi teendő-
ink során összhangban a természettel, ha idejekorán beavatkozunk 
pl. öntözünk, permetezünk, gyomlálunk, kapálunk, töltögetünk - 
pozitív élményeket gyűjtünk. A vitaminban gazdag termékek már 
fogyaszthatók. Fiatal petrezselyem, sárgarépa, saláta, fokhagyma, 
hagyma, retek – az ezekből a növényekből készült saláták igazi vi-
taminkúrák.

Miközben a kertben dolgozgatunk, kirándulunk, mindig arra 
gondoljunk, hogy a természet része vagyunk. Az évszakok vál-
tozása komoly hatással van ránk, mint földi mikrokozmoszra. 
Folyamatosan hatnak ránk a kozmosz változásai, ez a kozmorit-
mológia, és mint ennek elviselője, az ember az alkalmazkodója, 
és ez a bioritmológia. Mindezen túl a napi külső hatásokat is el 
kell viselni. Az előzőeken akkor tudunk felülemelkedni, ha az 
összes ismert és ismeretlen hatásoknak ellenállunk.

A jó étel a legjobb orvosság!
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FELHÍVÁS
Értesítünk és hívunk mindenkit, aki 
szeret kerékpározni, hogy 2008. június 
7-én, szombaton közös kerékpározást 
szervezünk a sziget déli részére.

Hívunk és várunk mindenkit, hi-
szen ez a kerekezés jó alkalom arra, 
hogy egymást jobban megismerjük, 
és jót mozogjunk együtt!

A gyülekezés helyszínéről és az 
indulás időpontjáról plakáton adunk 
értesítést!

Mindenkit várnak a szervezők: a 
”Zöldszigeti Kör” Polgári Kulturális 
Egyesület a Kulturális Bizottsággal.

Meghívó és tájékoztatás
Ezúton értesítünk mindenkit, hogy hagyományteremtő szándékkal júniustól 
szeptemberig „Zenés nyárestek Pócsmegyeren a református templomban” 
hangversenyeket szervez az Önkormányzat a „Zöldszigeti Kör” Polgári Kultu-
rális Egyesülettel közösen.

A hangverseny sorozat első estje: 2008. június 14. szombat este 6 óra.
 Ezen alkalommal Skaff Zsuzsa énekes előadóestjét hallhatjuk. Az előadó a 

Bazilikában énekel rendszeresen, korábban több évig olasz színházban dolgo-
zott és bejárta egész Itáliát. 

A hangverseny helyszíne: a református templom.
A hangversenyek pontos időpontját és műsorát külön programfüzetben ter-

jesztjük! Minden érdeklődőt szeretettel várunk erre a rangos eseménysorozatra!

SZÁRAZ TŰZIFA 
ELADÓ!

Fűrészelt tölgy: 1800 Ft/q  
Fűrészelt akác: 2100 Ft/q

Akácoszlop
FORESTER KFT. 

2022 TAHI, Elekfy Jenő u. 8.
Érdeklődni: Szabó Zoltán  –  20-9331-945, 

vagy 18-20 óráig a 385-549 
telefonszámon.

HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐ

Dr. Szabó György  háziorvos rendelési ideje: 
Hétfő:       14 - 19 óráig 
Kedd: 8 - 12 óráig
Szerda: 13 - 17 óráig
Csütörtök: 8 - 12 óráig
Péntek: 8 - 12 óráig

Elérhetőség: 26-395123; mobilszám: 06-70-293-0050

Szigetmonostori tűzoltó nap képekben

Dr. Bakay Kinga fogorvos 
rendelési ideje:

Kedd 8.30-tól 12.00 óráig
Szerda 11.30-tól  15.00 óráig
Csütörtök 16.00-tól  19.00 óráig

Bejelentkezés: 
hétköznap 10 órától 16 óráig 

a 06-20-385 4020 mobil számon.

A Polgármesteri Hivatal közvetlen telefonszámai

Feladatkör Ügyintéző Telefonszám
Anyakönyvi ügyek, lakcímbejelentés Kajos Lászlóné 06-26-814-844
Adóügyek Kőbányai Jánosné 06-26-814-848
Építési és műszaki ügyek Takács József 06-26-814-847
Pénzügy Palotainé Fekete Erzsébet 06-26-814-846
Pénztár Debreczeni Beáta 06-26-814-849
Mezőőr, közterületfelügyelő Detky András 06-26-814-843
Iktatás Somogyiné Alagyi Szilvia 06-26-814-845
Mikrotérségi referens Tekes Tamás 06-26-814-850
Polgármester, jegyző titkárság, 
Kisbíró szerkesztősége Csémy Istvánné 06-26-814-841
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A Surány néven ismert üdü-
lőtelep az 1930-as évek ele-
jén jött létre Pócsmegyer 
Nagy-Dunaági határában. 
Kialakulása a hazai életmód-
változásnak abba az áramla-
tába illeszkedett, amelynek 
egyik jellemzőjeként a két 
világháború között a “sza-
badidő-eltöltés régi formái 
közül a nyaralás a középosz-

tályi családok szinte kötelező 
nyári penzumává vált.” Míg 
az “1920-as évek elején a bel-
földi nyaralók száma [...] 50 
ezer [...] Egy évtized múlva, 
az 1930-as években azonban 
már 1 millió felé közelített.”

Az 1910-es években in-
dult el a vizi sportélet. Ennek 
a középpontja és kiindulóhe-
lye Budapest III. kerületében 
volt. A dunai evezősök in-
nen indultak túrázni, és az 
esetek többségében a cél a 
Szentendrei sziget kerülése 
volt. A túra során a pihenő, 
illetve táborozó hely a mai 
Surány dunaparti területe 
volt. Abban az időben ez a 
térség szőlő ültetvény, illet-
ve birtok volt.

Pócsmegyer tipikusan a 
közeli fővárost kiszolgáló 
helység. A megyeriek már a 
reformkorban rendszeresen 
sütöttek eladásra kenyeret és 
szállítottak vízi úton Pest-
re és Budára, hordtak piacra 
kerti veteményt, gyümöl-
csöt, tejterméket, aprójószá-
got. Később virágot, kony-
hakerti növényeket, elsősor-
ban paradicsomot vagy mo-

nokultúra szerűen földiepret 
termeltek és vitték hajón a 
pesti Nagyvásárcsarnokba. 
Pócsmegyer határában két 
üdülőtelep is kialakult a fő-
város lakóinak igényeire. Az 
egyik a szentendrei Duna-ág 
túlsó partján, közvetlenül a 
hegyek tövében fekvő Le-
ányfalu-pusztából nőtt ki az 
1870-es években, majd 1949-

ben önállósodott Leányfalu 
néven. Több neves művész 
és tehetősebb polgár építke-
zett ott. Miután az 1920-as 
években a filoxéra-járvány 
a Szentendrei-szigeten is 
elpusztította a szőlőültetvé-
nyeket, a megmaradt, illet-
ve a homokbuckák oldalán 
újratelepített szőlős kertek 
mellett futóhomokossá váló 

térséget akáccal és feketefe-
nyővel kötötték meg. Ezen, 
a szőlőművelésből kiesett, a 
falu termőföldjeitől keletre 
fekvő határrészen alakítot-
ták ki a későbbi Surányt, 
a másik nyaralóhelyet, 
ahol kiskeresetű polgárok, 
tisztviselők vettek telket. 
Ugyanis Surányi Miklós 
pócsmegyeri földbirtokos, a 
Felsőgöddel szemközti rév 
körüli terület tulajdonosa az 
azonnali, nagyobb bevétel 
érdekében földjeinek egy ré-
szét üdülőtelekként kívánta 
értékesíteni. A váci Duna-ág 
szigeti partján ő létesítette az 
üdülőtelepet, ahonnan nézve 
különösen naplementekor 
nyújtanak hangulatos lát-
ványt a Szentendre–Visegrádi 
ill. Dunazug-hegység részét 
képező „lányfalusi hegyek,” 
köztük a Szent László-hegy, 
Koporsóhegy (csúcsa a Vö-
röskő-szikla).

Balogh Jánosné Horváth Terézia és Csóka Edina:

Surány és a Fürdő Egyesület története
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Ezt az – ártéri erdővel, 
füzekkel, nyárfákkal és a 
kapcsolódó természetes nö-
vénytársulással szegélyezett 
– partvidéket jól lehetett 
értékesíteni, a szó szoros ér-
telmében “el lehetett adni” 
dunai fürdő, napozó és csó-
nakázó paradicsomként, 
ahol eleinte csakis evezősök 
pihenését szolgálta Kern 
Márton “Surányi csárdája” 
és panziója. A Nyugati pá-
lyaudvarról a váci vonalon 
vonattal könnyen elérhető 
Felsőgöd, ahonnan motoros 
komp biztosította az átke-
lést a csárdához.

Amint Gábriel Tibor 1992-
ben megírta az akkori Duna-
kanyar című folyóiratban, a 
földbirtokos a parcellázás en-
gedélyét 1932. szeptember 5-
én kapta meg. Ezt követően a 
parcellák telekkönyvi nyilván-
tartásba kerültek. De az első 
építmény lakhatási engedélyét 
1930-ban adták ki.

Az üdülőtelkek tulajdo-
nosai 1933. január 8-án meg-
beszélést tartottak és egye-
sület alapítását kezdemé-
nyezték. Egy ötfős bizott-
ságot alakítottak, amelynek 
feladata volt a parcellázással 
és a létrehozandó üdülőte-
leppel kapcsolatos egyezte-
téseken a telektulajdonosok 
képviselése. A megjelentek 
– valamennyien fővárosi la-
kosok – egyetértettek töb-
bek között abban, hogy a fák 
kivágását megakadályozzák, 
az építkezések ellenőrzésé-
vel a telep üdülőhelyi jelle-
gét megőrzik, az üdülőtelep 
életének szabályozásával a 
pihenés és kikapcsolódás fel-
tételeit biztosítják.

Ennek a kezdeményezés-
nek a 75. évfordulójáról em-
lékezünk meg idén a nyári 
ünnepségsorozatban, hiszen 
gyakorlatilag akkor kezdő-
dik a telep és a Fürdő Egye-
sület története.

A Surányi Fürdő Egye-
sület – akkor még „Surányi 
Üdülőtelep Egyesület” alap-
szabályainak kiegészítését 
1934. októberében terjesz-
tették fel a belügyminiszter-
hez, aki 1935. február 11-én 
hagyta jóvá működését. Mű-
ködése jellegére utal, hogy a 
következő években kiadásai 

legnagyobb tételeit a csónak-
ház fenntartása, a telefon-
számlák és a telepőr fizetése 
alkották, mely utóbbihoz az 
anyaközség is hozzájárult.

Surányi Miklós a tervező-
munkára, az utcahálózat ki-
alakítására megnyerte Hajós 
Alfréd (1878–1955) építész-
mérnököt, olimpiai bajno-
kot. A földbirtokos először 
maga építtetett és készen 
árusított a telekkel együtt 
mintegy tíz különböző min-
taházat, hogy szemléltesse, 
milyen csinosan hat itt egy-
egy villa. A földszintes, lapos 
tetejű, vakolt falú házakon 
kívül a Duna-parton egy vö-
röstéglás egyemeletes nya-
raló is készült, egy emeleti 
terasszal. Hasonlók később 
nemigen épültek, csak más-
féle emeletes megoldások, 
például tetőtér-beépítéssel.

Az 1933 táján kiadott 
telekértékesítési prospek-
tus megfogalmazása szerint 
„A magyar úri közönség, a 
sportemberek és evezősök 
gyorsan felfedezték és meg-
szerették ezt a fővárostól 25 
km.-nyire fekvő gyönyörű 
üdülőhelyet, amely első-
rendű ivóvízzel és teljesen 
pormentes levegővel büsz-
kélkedik”. A prospektusban 
elővigyázatosan elhagyták 
a térképről a Szigetmonos-
torhoz tartozó és Surányhoz 
hasonló adottságokkal ren-
delkező Horányt, a sziget 
másik nyaralótelepét, amely 
Pesthez még közelebb fek-
szik, s így komoly konku-
renciát jelenthetett Surányi 
Miklósnak. A Szentendrei 
sziget harmadik üdülőtelepe 
a XX. század végére épült ki 
Kisoroszi határában.

A “Surányi-parcellázás” 
területének erőltetett és ér-
telmetlen “Surányi-sziget” 
elnevezése helyett a telepiek 
kezdettől “Surány”-t szok-
tak mondani, így a hely-
névre utaló személynévből 
másodlagosan újra helynév 
lett. Szabatosabb az 1950-es 
évektől használatos hivata-
los név: Surányi-telep. Rövid 
ideig, 1970 táján élt a Surány-
liget megjelölés, majd a XX. 
század végére hivatalos lett a 
Surány elnevezés.

A Surányi Fürdő Egyesü-

let irattárának adalékai sze-
rint 1938-ban is tárgyaltak 
már a nyaralók „a villany-
világitás ügyében” Surányi 
Miklós földbirtokossal, de 
eredménytelenül.

1964. tavaszán nyílt végül 
lehetőség arra, hogy a nyara-
lókba bevezessék a villanyt.

1970-ben Budapest jobb 
vízellátása érdekében Surány 
északi szélénél csáposku-
takat telepített a Fővárosi 
Vízművek, emiatt az üdü-
lők kútjaiból „megszökött 
a víz,” kénytelenek voltak a 
surányiak bevezettetni a vi-
zet telkükre, házukba.

Időközben Surány monst-
rum üdülőteleppé fejlődött, 
négy kerülete van, több ezer 
épületének java 2000-ben is 
csak üdülő, kisrésze szolgál 
állandó lakásul. 1990-ben ál-
landó lakos 118 volt.

Ez a szám azonban az 
utóbbi években rohamo-
san nő, mára Pócsmegyer-
Surány község közel 1800 
állandó lakosa közül kb. 
1000 surányi lakos. Telki 
után Magyarország második 
legnagyobb arányban betele-
pülő községe.

A Surányi Fürdő Egye-

sület továbbra is próbálja a 
helyi érdekeket képviselni 
a közös Pócsmegyer-Surá-
nyi Önkormányzatnál. Kul-
turális és ismeretterjesztő, 
szabadidős programokat 
szervez, az idén komoly kö-
zösségi összefogást szervez-
ve játszóteret épít. Próbálja 
újra úgy összekovácsolni a 
lakó- és nyaralóközösséget, 
mint ahogy az példaértékűen 
történt a telep létesítésekor.

Surány igazi sziget; szi-
get a szigetben. Mindig is 
valódi „kincsesbánya” volt 
a hely, de egyre szembetű-
nőbb szakadék választja el a 
túlcivilizált, hajszolt városi 
életformától az itt lakókat és 
nyaralókat. Meg tudta őrizni 
természetességét, rejtettsé-
gét, itt a legeslegjobb érte-
lemben megállt az idő!

(Cikkünk megírásában 
segítőnk volt Surányi Fürdő 

Egyesület korábbi elnöke, 
Urbányi György úr is.)

Mindhárom kép forrása:
egy telekértékesítő 

prospektus, amely 75 évvel 
ezelőtt jelent meg!
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Londoni utunk talán legnagyobb cso-
dája, legnagyobb élménye ez a lenyű-
göző múzeum volt. Négyszer jártunk 
benne, mindegyik alkalommal órákig. 
Megismétlem, a belépés ingyenes. Ez a 
hely a világ kultúrtörténeti kincseinek 
olyan egyedülálló tárháza, ahol hetekig 
lehetne csatangolni.

Címszavakban sorolom fel az egyes 
kiállításokat: az ókori Közel-Kelet, az 
Iszlám világ, Afrika, Egyiptom, Kína, 
Dél- és Délkelet Ázsia, Japán, Korea, 
Óceánia, Latin-Amerika, Észak-Ameri-
ka, a történelem előtti Európa, a görög 
világ, a Római Birodalom, a római kori 
Nagy-Britannia, a középkori Európa, a 
reneszánsz és a modern Európa, a mai 
Európa és Amerika.

Teljesen szabadon lehet fényképez-
ni. Szavakban nagyon hosszúra nyúlna, 
ha elkezdeném felsorolni a látottakat, 
ezért engedtessék meg, hogy cseppen-
ként az óceánból megmutassak néhány 
képet a kedvenceim közül.
1.  egyiptomi földműves
2. 4-5000 éves egyiptomi házaspár (ér-

demes megfigyelni az asszony ölelő 
kezét)

3.  múmia szarkofág (arca egy mai mo-
dern nőé is lehetne)

4.  egy fiatal fáraó
5.  asszír harcosok
6.  görög váza
7.  görög Apolló fej
8.  egy ló feje az athéni Parthenonról
9.  Nagy Sándor a világhódító
10. Szokratész, a nagy görög filozófus
11. afrikai anyakirálynő
12. Tara, a jó szerencse, derű, egészség is-

tennője Sri Lankáról

Dr. Kiss András sorozata

A British Múzeumról

1.

2. 4.

3. 6.

5.
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Óvodának három éve
vidám napok szép emléke

elbúcsúzom tőled,
itt hagylak ma végleg!

Vár már rám az iskola,
benne a sok új csoda,

betű varázs, szám ország
kitárul a nagy világ!

Ám a sok vidám napot
mit óvodám adott

elfeledni nem fogom
ezt már biztosan tudom!

Elballagtak óvodásaink

Álló sor balról jobbra – Péter Dzsenifer, Gábor Koppány, Surmann Bernadett, 
Gáspár Levente, Pigniczki Sára, Honti Márk, Böröcz Kinga

Ülő sor balról jobbra Matulik Patricia, Fejes Nikolett, Pánczél Nikolett, 
Nagy Kincső, Csefó Lili

7.

8.

9.

10.

11.

12.Dr. Kiss András felvételei
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TÁPLÁLKOZZUNK EGÉSZSÉGESEN
Kedves Háziasszony!

A sóska főidénye áprilistól augusztusig 
tart. Vásárlásnál figyeljünk a friss zöld 
levelekre és a lehetőleg zsenge, ropogós 
szárra. Soha ne vásároljunk túl nagy, 
lankadt vagy elszíneződött leveleket. 
Ha nyersen kínáljuk, akkor megmos-
va más leveles salátával keverjük, mert 
magában túl savanyú, élvezhetetlen. Ha 
főzzük a nagyobb levelek szárát nem 
árt eltávolítani, aki kedveli a szép sima 
mártásokat, az a végén turmixolhatja is. 
Ízét mindenképpen szelídíteni kell tej-
jel vagy tejszínnel. Készételként nem 
szabad mélyhűteni, de előfőzve, párol-
va, bátran lefagyaszthatjuk.

Egvszerű sóskaleves
50 deka sóska szárát lecsipegetem. A 
leveleket alaposan megmosom, szűrő-
kanálba töltöm, vízzel leöblítem és le-
csöpögtetem. Két evőkanál olajon vagy 
5 deka margarinon krémszerűre páro-
lom, majd 1 evőkanál liszttel megszó-
rom, és lassan felöntöm 1,2 liter vízzel. 
Egy evőkanál házi készítésű ételízesí-
tővel fűszerezem és felforralom. Tála-
lás előtt 2 deci kefirt keverek bele, majd 
óvatosan személyenként 1-1 tojást is 
beleeresztek.

Elkészítési idő: 30 perc

Töltött szőlőlevé1 sóskamártással
Szép, egészséges szőlőleveleket (ame-
lyeket még nem permeteztek) sós víz-
zel leforrázok, és lefödve állni hagyom. 
Egy bögre főtt barnarizst vagy kölest 
egy tálba helyezek és hozzáadok egy 
kis fej megtisztított, kevés vízben meg-
párolt apróra vágott vöröshagymát, 3-4 
gerezd zúzott fokhagymát, 2 evőkanál-
nyi olajat, 25 deka ledarált csirke- vagy 
pulykamellet, egy egész tojást, fűsze-
rezem borsikafűvel, pici fehérborssal, 
majorannával, egy kiskanál pirospapri-
kával és jól összedolgozom. A megpu-
hult leveleket lecsöpögtetem, és az el-
készített masszával megtöltöm. Az így 
kapott „töltikéket” sós vízben megfő-
zöm, majd az elkészített sóskamártásba 
helyezem. A töltike levét a sóskamártás 

készítéséhez felhasználhatjuk. Ezt a 
tölteléket brokkoli, mangold, káposz-
ta, karalábé levelekkel is szoktam bur-
kolni. Vendégeimnek legjobban a tor-
malevélben készített ízlik, próbálják ki. 
Elkészítési idő: 40 perc

Sóskamártás
80 deka sóskát a szárától megtisztítom, 
majd a leveleket megmosom, szűrőtál-
ban lecsöpögtetem. Két evőkanál ola-
jon krémszerűvé párolom. Meghintem 
egy evőkanál teljesőrlésű liszttel és an-
nyi tejjel engedem fel, hogy megfelelő 
sűrűségű mártást kapjak. Megsózom, 
egy evőkanál barna cukorral ízesítem, 
és 1-2 evőkanál búzacsirát is adok hoz-
zá. Burgonyát, rizsgombócot, esetleg 
tükörtojást, vagy tojáslepényt kínálok 
hozzá.

Elkészítési idő: 30 perc

Sóska eltevése
A megmosott sóskát olajon addig páro-
lom, amíg levét elfövi és krémszerűvé 
válik, pici sóval ízesítem. Forrón, fer-
tőtlenített üvegekbe töltöm, tetejére 
olajat öntök úgy, hogy ellepje. Azonnal 
rácsavarom a tetejét és szárazgőzben 
hagyom kihűlni.

Elkészítési idő: 1 óra

Sóskasaláta
40 deka megtisztított sóskát meg 2 szál 
póréhagymát apróra vágok, majd 2 szál 
sárgarépát és egy almát belereszelek. 
1 evőkanál lenmaggal meghintem és 
leöntöm kefir, citromlé és pár csepp 
olíva-olaj keverékével. Megsózom, csi-
petnyi fehér borssal fűszerezem. To-
jáslepénnyel tálalom. Hideg sült csirke 
mellé, vagy rántott zöldségek mellé 
köretként, színes salátástálba szoktam 
tálalni. Ha önmagában készítem, ak-
kor egyszerűen főtt tojással díszítem. 
Vitamindús, jóízű és mutatós saláta. 
Rozskenyérrel, egy pohár gyógyteával 
önmagában is megállja a helyét.

Elkészítési idő: 30 perc
Jó étvágyat kívánok!

Borszékiné Rétháti Ágnes

6 boglya 
lucerna széna eladó. 

Telefon: 06-26-395-115

Húsvét Ünnepén
„Jézus Krisztus feltámadott”,
Keveset kért, sokat adott,
Ismervén a szenvedését,
Emberek, kik Istent kérték,
Segítse Őt, ott a kék ég,
Mennybe szálljon, mint madárka,
A Föld nem az Ő világa.
Mert a Földön ott az Ember,
Teli sok-sok gyűlölettel,
Testvéreit legyilkolja,
Közben imáját mormolja.
Isten mindezt oly jól tudja,
Mégsem kegyetlen, sem durva,
Ő a szegényt védi, óvja,
És ha néha megbünteti,
Mindig jó szándéka teszi.
Azt a sok kínt, amit átélt,
Értünk tette, senki másért.
Gyarlóságunk megbocsátja,
Gyöngeségünk mégis látja.
Örömmel és szeretettel,
Ahogy a Nap minden reggel.
Megáld fénnyel és meleggel.
És most újra, Jézust várjuk?
Kiknek nincsen vetett ágyuk,
Sok-sok „büszke” embertársuk
Beléjük rúg, dobja kővel,
Döfi késsel, szúrja tőrrel,
Űzi gyilkos háborúba,
Hajtva bánatba és búba,
Ki az Ember, ki az Isten?
Min veszekszünk? Milyen kincsen?
Mihez kezdünk a vagyonnal,
Hogyha lelkünk tele gyommal?
Tegyük szebbé a világot!
Keressük a boldogságot!
Teremtsünk virágos rétet,
Őrizzük a reménységet!

Kamondy Imre

Animációsfilm-rajzoló OKJ-s 
képzés indul felnőtteknek

Rajzfilmes tábor gyerekeknek

Animációsfilm-rajzoló OKJ-s tanfolyamunkra 
várjuk a szakma iránt érdeklődőket. NYÍLT 
nap keretében betekinthet a most folyó kép-
zésbe. Tudását hasznosíthatja rajzfilmstúdiók-
ban és számítógépes munkáknál! Felvételizők-
nek is ajánljuk! Rajzfilmrendezők oktatnak.
Rajzfilmes tábort tartunk 6-17 évesek részére 
egész nyáron, Óbudán. A gyerekek elkészíthe-
tik stúdiónkban első rajzfilmjüket, melyet ha-
zavihetnek a család, barátok nagy örömére. A 
tábor 5 napos, 9-16 óráig tart. Stúdiólátogatás, 
filmvetítés!

További információ: 
06-1/250-1355, 06-1/250-0432.

www.magyarrajzfilm.hu
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Sziget-Járat   iránytaxi  járatinformációk (érvényes 
2008.05.19-től visszavonásig)

ÚTVONAL (Az alábbi 
útvonalon a buszok bárhol 
felveszik az utasokat)

időpontok

Szabadság tér 5:50 6:55 x x 13:25 14:25 x 17:25 18:25 19:25
Határcsárda rév  x x x  
Szentendrei rév 6:00 7:10 x x 13:25 14:30 x 17:30 18:30 19:30
Szabadság tér 6:05 7:15 x x 13:45 14:40 x 17:45 18:45 19:45
Martinovics u.  x x x  
Monostori út  x x x  
Gödi rév 6:10 7:20 x x x  
Vadvirág u.  x x x  
Dunakeszi rév 6:15 7:25 x x 13:55 14:50 x 17:55 18:55 19:55
Vadvirág u.  7:30 x x x  
Gödi rév  x x x  
Monostori út  7:35 x x x  
Martinovics u.  x x x  
Iskola 6:23 7:38 x x x 18:05 20:05
Szabadság tér 6:25 7:40 x x 14:10 15:00 x 18:10 19:10 20:10
Surány IV  x x x x x x  
Surány III  x x x x x x  
Surány II, Mély u. 6:30 7:45 x x x x x x 20:15
Galamb u.  x x x x x x  
Rózsa u.  x x x x x x  
Tulipán u.  x x x x x x  
Napsugár tér 6:35 7:50 x x x x x x 20:20
Szigeti u.  x x x x x x  
Kossuth L.u.Pócsmegyer. 6:40 7:55 x x x x x x  
Orvosi rendelő 6:43 7:58 x x x x x x  
Megyeri Rév 6:44 8:00 x x x x x 18:15 x 20:35
Iskola 6:45 8:05 x x x x x x  
Szabadság tér, Monostor 6:55 8:10 9:00 10:45 x 15:00 16:45 18:25 x 20:45
SurányII. Mély u. x x 9:05 10:40 x 15:05 16:40 x x x
Napsugár tér x x 9:10 10:35 x 15:10 16:35 x x x
Megyeri rév x x 9:15 10:30 x 15:15 16:30 x x x
Tahi hídfő parkoló x x 9:25 10:20 x 15:25 16:20 x x x
Váci rév x x 9:35 10:10 x 15:35 16:10 x x x
Kisoroszi Hősök tere x x 9:50 9:55 x 15:50 15:55 x x x

Megjegyzés:
x =  kimaradó útvonalszakasz
Az aláhúzott időpontok indulási, a többiek érkezési időpontok.
Szombaton az első indulási időpont: 6:55, az utolsó:18:25.          
Vasárnap és ünnepnapon nincs járatos üzemelés, csak megrendelés alapján közlekednek a buszok

Rendelés, információ: 
06-20-366-1411, 06-20-91-242-91, tel/fax06-26-38-55-38, mail:szigetjarat@t-online.hu

Menetjegy árak:
Településen belül:     200.-Ft / 150.-Ft (diák, nyugdíjas)
Települések között:      250.-Ft
Bevásárló járat:             950.-Ft (hétköznap 9-12-ig és 12-15-ig igény szerint)
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Lépjen időben!
Tisztelt Nyugdíjas Ügyfelünk!
Bizonyára Ön is értesült már a sajtóból arról, hogy a Posta a nyugdíjak házhoz szállítását meg szeretné szüntetni, mert egyre na-
gyobb veszélyt jelent a posta alkalmazottai számára, hogy rengeteg készpénzzel a táskájukban járják a falvak, városok utcáit.
Nagy kockázatot jelent a nyugdíjasok számára is az, hogy az egész havi megélhetéshez szükséges pénzt otthon tárolják, lehe-
tőséget adva ezáltal sok tisztességtelen embernek a pénzük megszerzéséhez.
Éljen kényelmesebben! Önnek sem kell várnia otthon, amíg a pénzt házhoz hozzák. Nyisson időben számlát, még mielőtt azt 
kötelezővé tennék!
Használja ki a helyi pénzintézet, a Takarékszövetkezet előnyeit, hogy pénzügyei intézésében segítségére legyen! Ha helyi ta-
karékszövetkezetet választ, a későbbiekben Önnek sokkal kényelmesebb lesz a helyi fiókot felkeresni, mint egy távoli Bankba 
elmenni.
A szövetkezet már előre gondolt nyugdíjasaira, amikor megalkotta Senior számla csomagját. Ez azt jelenti, hogy a normál la-
kossági számla díjának feléért vállalja a nyugdíjasok számlavezetését, a kártyát is fél áron kapják a nyugdíjasok. Ezzel a kártyával 
Ön már szinte minden élelmiszerboltban, benzinkútnál és egyéb elfogadó helyen tud vásárolni belföldön és külföldön egyaránt 
anélkül, hogy Önnek ez akár egy fillérjébe is kerülne.
A fentieken kívül még rengeteg előnye lesz annak, ha Ön számlát nyit.
Ha Ön megbízást ad arra, akkor automatikusan lekerülnek számlájáról a fizetendő közüzemi díjai. Ez persze csak az után, mi-
után Ön meggyőződött arról, hogy az a díj jogos. Először Ön megkapja otthonába a számlát, és azt az értesítést, hogy melyik 
nap terhelik meg számláját a közölt díjjal. Ha Ön ezzel nem ért egyet, akkor még van bőven ideje, hogy elsétáljon a kirendelt-
ségbe és közölje, hogy a tárgyhavi gáz-, illetve villanyszámlát Ön nem szeretné befizetni, mert esetlegesen soknak találja.
Ha nem használja fel egész nyugdíját, akkor megtakarítását is kényelmesen intézheti egy megbízással. Nem okoz gondot, hogy 
otthon levő pénzét hova rejtse el a betörők elől. Ha augusztus végéig megnyitja számláját a Dunakanyar Takarékszövetkezet 
egyik kirendeltségénél, szép ajándékot is kap.
Végül egy jó tanács: mielőtt elkötelezné magát bármely pénzintézethez, győződjön meg a számlavezetés kondícióiról!

Érdeklődjön időben, lépjen időben!
Mindenkit szeretettel vár a Dunakanyar Takarékszövetkezet!

Pócsmegyerről Leányfaluról
    *4:05 *4:10
    4:50 4:55
    *5:20 *5:25  
    **5:50 **5:55
    6:15 6:40
    6:45 7:00
    *7:30 *7:35
    7:45 8:00
    8:45 9:00
    9:45 10:00
    10:45 11:00
    11:45 12:00
    12:45 13:00
    13:45 14:00
    *14:10 *14:30 
    14:45 15:00
    *15:10 *15:30
    15:45 16:00
    *16:10 *16:30
    16:45 17:00
    *17:10 *17:30
    17:45 18:10
    18:30 18:35
    19:10 19:30
    20:10 20:30
    21:10 21:35
    22:30 22:45

A csillaggal jelölt járatok 
munkaszüneti napokon 

nem közlekednek!
A két csillaggal jelölt 

járatok csak munkaszüne-
ti napokon közlekednek!

•
VITELDIJAK: 

(2008. január 1-től)

Felnőtt jegy:
220.- Ft.

Diák és Nyugdíjas jegy: 
150.- Ft.

Kerékpár:
200.- Ft.

Felnőtt bérlet:
4.600.- Ft.

Diák bérlet:
2.000.- Ft.

Különjárat:
1.700.- Ft.

DunaKomp Kft.
Telefon: 

06 (70) 296-5079

PÓCSMEGYER - LEÁNYFALU 
RÉVÁTKELŐ MENETREND

2017 Pócsmegyer, 
Ady E. u. 8. 

Tel.: 06-26-395-003

 

Surányból Felsőgödről
    6:30 6:50
    7:30 7:50
    8:30 8:50
    9:30 9:50
    10:30 10:50
    11:30 11:50
    12:30 12:50
    13:30 13:50
    14:30 14:50 
    15:30 15:50 
    16:30 16:50
    17:30 17:50
    18:30 18:50 
    19:30 19:50

VITELDIJAK: 

Felnőtt jegy:
220.- Ft.

Diák és Nyugdíjas jegy: 
150.- Ft.

Kerékpár:
200.- Ft.

Különjárat:
2.800.- Ft.

SURÁNY - FELSŐGÖD 
RÉVÁTKELŐ MENETREND

Megnyitottuk
Surány-Rév Élelmiszer Boltunkat

Kínálatunk: zöldség-gyümölcs, felvágottak, 
tejtermékek, vegyi árú, mirelit árúk, ciga-

retta, szeszes italok, üdítők, újság, stb.
Nyitva tartás: 

hétfőtől-vasárnapig 6 órától 21 óráig a 
surányi kis komppal szemben.
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Ezúton értesítünk minden kedves 
érdeklõdõt, hogy 

HADHÁZY SÁNDOR, a Pest 
megyei 11. számú választókerület 
országgyûlési képviselõje minden 
hónap elsõ szerdáján, 18 órától 20 

óráig fogadóórát tart a

Szentendrei Irodájában.

Az iroda címe: Dunakanyar körút 14., 
illetve Árpád utca 6. (átjáróudvar)

Téli nyitva tartás: 15 órától 19 óráig
Telefon: 26/300-652

Villámposta-cím: 
pest11fidesz@axelero.hu

SZÁMÍTÓGÉPJAVÍTÁS, KARBANTARTÁS
HARDVER – SZOFTVER – 

KELLÉKANYAG SZÁLLÍTÁS, 
ÜTEMELTETÉS

INTERNET BEÁLLÍTÁS
HÁLÓZAT KIÉPÍTÉS

ADATMENTÉS, ARCHIVÁLÁS
VÍRUSIRTÁS

KÁRTÉKONY PROGRAMOK 
FELKUTATÁSA

HÁTTÉR
SZÁMÍTÓGÉPSZERVÍZ

2015 SZIGETMONOSTOR, KLAPKA utca 1.
hatter@axelero.hu

web.axelero.hu/hatter94

EMLÉKEZZÜNK  
EGYÜTT!

1920. JÚNIUS 4.
Hazánk igazságtalan feldarabolásának 

88. évfordulójára emlékezünk.

16.00 órától  Zsigmondné dr. Vitályos Eszter 
 alpolgármester asszony bevezetője
 – Szolgai István grafikus illusztrátor 
 hagyományőrző kiállításának megnyitója.
17.00 órától  Elrabolt országrészeink és véreink 
 visszacsatolásának dokumentumfilmje
18.00 órától  Dr. Raffai Ernő történészprofesszor 
 előadása, Trianon és következményei,
 revíziós lehetőségei

A megemlékezés ideje alatt beszerezhetők történelmi 
folyóiratok, könyvek, emlékezési tárgyak.

Helyszín: Pócsmegyer, Művelődési Ház 
2008. május 30-a 16 óra

Szeretettel meghívja Önt és családját
Jobbik Magyarországért Mozgalom 

pócsmegyeri szervezete.
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PEPPER
R E N D S Z E R H Á Z  R T .

H - 1 1 2 6  B u d a p e s t ,
B ö s z ö r m é n y i  ú t  3 .
T e l e f o n : 0 6 - 2 0 - 9 3 6 2 - 1 3 4

FONTOS TELEFONSZÁMOK 
ÉS TUDNIVALÓK

NÉMETH MIKLÓS POLGÁRMESTER fogadóórája elõzetes 
bejelentés alapján  minden hónap utolsó
   hétfõjén 13-15 óráig

Mentõk   104
Tûzoltók 105
Rendõrség 107
Rendõrkapitányság Szentendre 310-233
Tahi Rendõrõrs 387-140

Polgármesteri Hivatal telefonszám 395-006
Fax szám 395-702
e-mail  onkormanyzat@pocsmegyer.hu

Orvosi rendelõ  395-123
Pócsmegyer, Ady E. u. 12.

Dr. Szabó György háziorvos mobiltelefon  06-70 293-0050
Védõnõ: Gyöngyösiné Baranyi Mária    06-30-694-3265

szerdán 8-12-ig
Orvosi Ügyelet Tahitótfalu  387-030

hétköznap 17 órától reggel 7-ig
hétvégén és ünnepnapokon egész nap

Dr. Bándli József állatorvos 06-30-974-2548
kedden és pénteken rendel a Polgármesteri Hivatalba 

történõ elõzetes bejelentés alapján
Szemétszállítás ügyfélszolgálat 
Póta Zsuzsanna 06-30-650-1508

Falugazdász: Losonczi Zoltán 06-20-984-3918
hétfõ reggel 8 és 9 óra között

Agrártámogatások: Hansági Dénes         06-30-244-9546
(E-mail: hend@invitel.hu)

Detky András, mezõõr, közterületfelügyelõ   06-30-691-7840
Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
Gáspár Tibor elnök 06-20-321-8895
Szentendrei Földhivatal  312-331
Közjegyzõ, Szentendre  311-581
Pócsmegyeri Iskola  395-133
Óvoda  396-078
Szigetmonostori Iskola  393-472
Mûvelõdési Ház, Könyvtár  395-419
Takarékszövetkezet  395-003
Posta  395-575
ELMŰ Ügyfélszolgálat 06-40-38-38-38
Református Lelkészi Hivatal  395-128
Római Katolikus Plébánia 385-807
Baptista Lelkészi Hivatal 385-078

Pócsmegyeri Kisbíró
Megjelenik havonta 750 példányban. 

Kiadó: Polgármesteri Hivatal
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

Felelôs kiadó: Molnár Gyöngyi jegyzõ  
Szerkeszti: Csémy Istvánné 

Felelôs szerkesztô: Deák Péter • Társszerkesztõ: 
Nemes Tünde • Nyomás: D’Sign Kft. Szentendre

Ügyfeleim részére eladó 
házakat, telkeket keresek.

Tardi Tamás ingatlanközvetítõ

2008. MÁJUS 20. 
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